

## Cel mai sângeros criminal din istoria de după război a Germaniei! Ce a făcut

Unul din cele mai grave cazuri de crime în masă petrecute în Germania după al Doilea Război Mondial a revenit în vizorul justiției și al opiniei publice la Oldenburg (nord), unde un fost asistent medical este adus din nou în fața tribunalului, fiind acuzat de uciderea a 100 de pacienți, relatează marți dpa și BBC.

Niels Hoegel, în vârstă de 41 de ani, este acuzat că a ucis 36 de pacienți la un spital din Oldenburg și 64 în localitatea apropiată Delmenhorst, între 1999 și 2005. Potrivit acuzațiilor, Hoegel și-a injectat victimele - dintre care cea mai vârstnică avea 96 de ani și cea mai tânără 34 - cu medicamente care provocau atacuri de cord sau alte complicații, din simplă plictiseală sau ca să-și



impresioneze ulterior colegii cu cunoștințele lui de resuscitare.

Hoegel se află deja la închisoare, după ce în 2005 a fost prins pentru prima dată injectându-i unui pacient medicamente care nu-i fuseseră prescrise, la Delmenhorst, fiind trimis după gratii în 2008 pentru șapte ani, pentru tentativă de omor. În 2014-2015, în urma unui al doilea proces, a fost găsit vinovat de două crime și două tentative de crimă și a fost condamnat la pedeapsa maximă, închisoare pe viață. Amploarea reală a crimelor comise de Hoegel încă nu a fost stabilită. Peste 130 de cadavre au fost exhumate pentru teste - inclusiv două în Turcia - iar poliția a investigat 200 de cazuri suspecte, însă mulți dintre pacienții care au murit la cele două spitale la care a lucrat Hoegel au fost incinerati și nu mai pot fi găsite dovezi.

Tribunalul regional din Oldenburg nefiind suficient de încăpător pentru publicul interesat, procesul se desfășoară la o sală de festivități din apropiere. Cazul este unul sensibil pentru autoritățile germane din sectorul medical, acuzate de rude ale victimelor că au închis ochii la activitățile criminale ale lui Hoegel, care ar putea intra în topul celor mai sângeroși criminali în serie din istoria postbelică a Germaniei. Procesul ar urma să se încheie în mai anul viitor.

## Locuitorii din Golan votează pentru prima oară în istorie



# Un apropiat al lui Netanyahu, candidat la primăria Ierusalimului

Zeev Elkin, susținut de Benjamin Netanyahu, va avea de dus o luptă grea

Israelienii au început să voteze marți în cadrul alegerilor municipale, în cadrul cărora un apropiat al premierului Benjamin Netanyahu va încerca să câștige primăria Ierusalimului, în timp ce locuitorii platoului sirian ocupat Golan sunt chemați să voteze pentru prima dată, informează AFP. Ziua scrutinului a fost declarată zi liberă. Chiar dacă unele alegeri locale au constituit piste de lansare pentru politicieni cu ambiții naționale, alegerile de primari și de consilii municipale, care au loc o dată la fiecare cinci ani, sunt considerate mai mult o problemă locală, în care contează mai mult îmbunătățirea vieții de zi cu zi a oamenilor și nu mizele politice naționale.

Scrutinul de marți are drept particularitate faptul că pentru prima dată au fost invitați la vot membrii minorității druze din patru localități de pe platoul Golan, cucerit în parte de la sirieni în 1967 și anexat de Israel în 1981. Această anexare nu a fost niciodată recunoscută de comunitatea internațională. Votul va fi organizat la Majdal Shams, Ein Qiniya, Buq'ata și Massaadeh, după ce locuitorii au cerut, la tribunal, dreptul de a-și alege primarul pentru a îmbunătăți serviciile municipale.

Până acum primarii erau desemnați de membrii consiliului local, desemnați la rândul lor de Ministerul israelian de Interne. Organizarea acestor alegeri în localități druze a suscitat polemici. Numeroși locuitori, care se simt

puternic legați afectiv de Siria, se tem că aceasta va ajuta Israelul să-și legitimizeze prezența în această regiune ocupată. Unii au chemat la boicotarea scrutinului și, sub presiune, trei candidați la funcția de primar au anunțat că se retrag din cursă, precum și cel puțin șapte candidați pentru funcția de viceprimar.

Controversa este similară în Ierusalimul de Est, partea palestiniană a orașului, pe care Israelul o ocupă din 1967 și pe care a anexat-o. Comunitatea internațională nu a recunoscut anexarea Ierusalimului de Est, unde locuiesc 300.000 de palestinieni. Chiar dacă nu pot să voteze în alegerile naționale din Israel, palestinienii din Ierusalimul de Est care nu au cetățenie israeliană pot să voteze în cadrul celor municipale, dar fără a putea deveni primari. Însă majoritatea dintre ei boicotează scrutinul, refuzând să recunoască un control al Israelului asupra acestei părți a orașului, pe care ei o doresc capitala statului la care aspiră.

Printre puținii palestinieni care candidează, Ramadan Dabash este în fruntea unei liste de șase candidați arabi pentru consiliul municipal. Situație rară, el are cetățenia israeliană și este de asemenea un vechi membru al Likud, partidul de dreapta al premierului israelian.

Candidații care participă la scrutinele municipale sunt rareori legați de partidele naționale și fac mai

degrabă campanie în cadrul unor alianțe locale, chiar dacă "există tentative de a transforma politica locală în politică națională", după cum subliniază Gideon Rahat, membru al grupului de reflecție Israel Democracy Institute. La Ierusalim, șase candidați se confruntă pentru postul de primar, făcând posibilă organizarea unui al doilea tur, în 13 noiembrie, exceptând situația în care unul dintre ei va câștiga cel puțin 40% dintre voturi. După ce a efectuat două mandate, primarul de dreapta Nir Barkat nu candidează, exprimându-și intenția de a obține un loc în parlament.

Netanyahu îl susține pe ministrul său însărcinat cu problemele Ierusalimului, Zeev Elkin, care se va confrunta cu mai mulți candidați de anvergură. Printre contracandidații săi care au atras atenția figurează Moshe Leon, susținut de grupările evreiești ultra-ortodoxe, și Ofer Berkovitch, candidat laic. Ultra-ortodocșii, care reprezintă circa 10% din populația israeliană, au de asemenea un alt candidat, Yossi Dietch. Ei exercită o influență aparte în Ierusalim, care a avut deja un primar ales din rândurile lor.

Edilul va trebui să coopereze cu diferitele partide reprezentate în cadrul consiliului municipal, care numără 31 de persoane. Circa 6,6 milioane de israelieni sunt chemați la vot, în timp ce 16.000 de polițiști și voluntari vor fi mobilizați, potrivit unui purtător de cuvânt al poliției.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
 Fax: 0241.831.708  
 E-mail: office@telegrafonline.ro  
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
 Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,  
 nr. 296, parter  
 Telefon: 0241.488.210;  
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0786.958.267